
 

 

 

 

 

VYŘIZUJE:  Lenka Jelínková 
TEL./FAX:  515 215 227 
E-MAIL:  lenka.jelinkova@nemzn.cz 
 
DATUM:  6.9.2021   
 
 

Zadavatel: 
Nemocnice Znojmo, příspěvková organizace 
MUDr. Jana Janského 11 
669 02 Znojmo 
 
 
Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k VZMR Jednorázové inkontinenční pomůcky ze dne 2.9.2021 
 
 
Dotaz č. 1:  
Fixační kalhotky 
Zadavatel v zadávací dokumentaci požaduje Fixační kalhotky ve velikosti M (80-120 cm +/- 10 %) a velikosti L (100-
140 cm +/- 10 %). Tyto rozměry nejsou na trhu nijak standardizovány (např. ČSN/EU normou či jiným předpisem) a 
mohou se u jednotlivých výrobců lišit. Obvod pasu pro fixační kalhotky by však měl odpovídat konfekční velikosti, 
jelikož se prakticky jedná o oblečení. Umožní tedy zadavatel nabídnout produkty, které pokrývají požadovanou škálu 
velikostí M a L, avšak v jiném označení velikosti, tedy L (80-120 cm) a XL (100-160 cm)? 
Zadavatel v zadávací dokumentaci uvádí, že požaduje možnost sterilizace fixačních kalhotek. Chtěli bychom požádat 
o uvedení důvodu tohoto požadavku, jelikož tento parametr není zcela standardem u tohoto výroku u jednotlivých 
výrobců inkontinenčních pomůcek, čímž může dojít k upřednostnění některého z výrobců. Také bychom chtěli 
požádat o upřesnění k možnosti sterilizace – jaký způsob sterilizace má přesně zadavatel na mysli (parní sterilizace, 
sterilizace ethylenoxidem, radiační sterilizace), jelikož toto může mít různé „dopady“ na daný produkt.  
 
Odpověď k dotazu č.1: 
Zadavatel připouští jiné označení nabízených fixačních kalhotek než M a L, pokud budou splňovat požadované 
rozměry. 
Požadavek na sterilizaci fixační kalhotek byl ze zadávací dokumentace vypuštěn – viz zaslaná a zveřejněná oprava 
příloha 1A Výzvy - specifikace dílčího plnění A - oprava 7_9_2021. 
 
 
Dotaz č. 2: 
Plenkové kalhotky 
Zadavatel v zadávací dokumentaci uvádí, že požaduje u plenkových kalhotek velikost definovanou obvodem pasu. 
Označení velikosti pomůcek však nemá nic společného s klasickými konfekčními velikostmi a většina výrobců proto 
velikost tohoto typu pomůcek uvádí obvodem boků, jelikož dle tohoto rozměru je možné vybrat vhodnou velikost 
pomůcky tak, aby byla zajištěna spolehlivost pomůcky v oblasti třísel a nedocházelo k protečení. Navíc se tento 
rozměr může u jednotlivých výrobců lišit. Umožní tedy zadavatel nabídnout kalhotky, které pokrývají svým 
rozměrem (uvedeno v obvodu boků) požadovanou škálu velikostí uvedených v zadávací dokumentaci, tedy v 
případě zalepovacích kalhotek velikost M 70–120 cm, velikost L 100–150 cm a velikost XL 150-175 cm a v případě 
natahovacích kalhotek velikost M 80–120 cm a velikost L 100–150 cm? 
 
Odpověď k dotazu č.2: 
Zadavatel sděluje, že je možné nabídnout kalhotky lepící i natahovací v požadovaných rozměrech jako obvod boků a 
to v případě, že i obvod pasu splní požadované rozměry. 



 

 

 

 

 
 
Dotaz č. 3: 
Část podložky :  
Podložky slouží pouze jako sekundární ochrana lůžka, např. při případném protečení inkontinenční pomůcky. Z 
tohoto důvodu je vysoká savost podložek nadbytečná. Navíc jsou podložky díky svému v největší míře buničitému 
složení certifikovány pouze dle metody ISO. Tato je však značně nadhodnocená a hodnoty nereflektují reálnou 
nasákavost pomůcky. Umožní tedy zadavatel nabídnout i podložky s nižší ISO savostí v určité toleranci?  
Zadavatel v zadávací dokumentaci v příloze 1C výzvy uvádí jako technický požadavek předmětu plnění kritérium 
„rozměry jádra cca : šířka x délka = 900mm (na šířku lůžka) x 600mm , celková šířka 170cm popř. 180cm, záložky na 
stranách podložky slouží k zasunutí pod lůžko, pro stabilnější zajištění podložky proti pohybu“. Jelikož se ale jedná o 
přílohu, kde je definován požadavek na podložky jiného rozměru, předpokládáme, že se jedná o chybu a prosíme 

tedy o opravu zadávací dokumentace. 
 
 
Odpověď k dotazu č.3: 
Zadavatel trvá na technické specifikaci všech typů podložek včetně požadované minimální savosti doložené 
v nabídce certifikátem ISO savosti. 
Požadavek na rozměry jádra byl již opraven – viz zaslaná a zveřejněná Příloha 1C Výzvy - specifikace dílčího plnění C 
- oprava 2_9_2021. 
 
  
Zadavatel ponechává lhůtu pro podání nabídek v termínu do 10.9.2021 do 13.00 hodin. 


